
ATA DA XVI REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO NACIONAL 
DOS OUVIDORES DO MINISTÉRIO PÚBLICO –
FORTALEZA/CE 

Aos 07 dias do mês de março de 2013, às 9h30, na Sala de 
Sessões dos Órgãos Colegiados, no edifício sede do 
Ministério Público do Estado do Ceará, onde presentes se 
encontravam o Dr. LUIZ CLÁUDIO VARELA COELHO, Ouvidor do 
MP do Rio Grande do Sul e Presidente do CNOMP; Dra. 
SILVANA CORREA VIANNA, Ouvidora do MP do Mato Grosso e 
Secretária do CNOMP; Dr. FERNANDO JOSÉ MARQUES, Ouvidor 
do MP de São Paulo e Tesoureiro do CNOMP; Dr. CARLOS 
ROBERTO DA SILVA MAIA, Ouvidor do MP do Acre; Dr. LUCIANO 
CHAGAS, Ex-ouvidor e representante do MP de Alagoas; Dr. 
FLÁVIO FERREIRA LOPES, Ouvidor do MP do Amazonas; Dra. 
MARÍLIA DE CAMPOS SOUZA, Ouvidora do MP da Bahia; Dr. 
JOSÉ VALDO SILVA, Ouvidor do MP do Ceará; Dra. MARIA 
ROSYNETE DE OLIVEIRA LIMA, Ouvidora do MP do Distrito 
Federal e Territórios; Dr. GABRIEL DE SOUZA CARDOSO, 
Ouvidor do MP do Espírito Santo; Dr. ABRAÃO JÚNIOR 
MIRANDA COELHO, Ouvidor do MP de Goiás; Dra. MARILÉA 
CAMPOS DOS SANTOS COSTA, Ouvidora do MP do Maranhão; Dr. 
CELSO ANTÔNIO BOTELHO DE CARVALHO, Ouvidor do MP do Mato 
Grosso do Sul; Dra. RUTH LIES SCHOLTE CARVALHO, Ouvidora 
do MP de Minas Gerais; Dr. JOSÉ MARIA GOMES DOS SANTOS, 
Ouvidor do MP do Pará; Dr. DORIEL VELOSO GOUVEIA, Ouvidor 
do MP da Paraíba; Dr. CARLOS ALDIR LOSS, Ouvidor do MP do 
Paraná; Dra. MARTHA CELINA DE OLIVEIRA NUNES, Ex-Ouvidora 
e representante do MP do Piauí; Dra. GEORGEA MARCOVECCHIO 
GUERRA, Ouvidora do MP do Rio de Janeiro; Dr. PAULO GOMES 
PIMENTEL JÚNIOR, Ouvidor do MP Rio Grande do Norte; Dr. 
SALES EURICO MELGAREJO FREITAS, Ouvidor do MP de Roraima; 
Dr. GUIDO FEUSER, Ouvidor do MP de Santa Catarina; Dr. 
JOSÉ CARLOS DE OLIVEIRA FILHO, Ouvidor do MP de Sergipe; 
Dra. ELA WIECKO WOLKMER DE CASTILHO, Ouvidoria do MPF; 
Dra. LÚCIA BEATRIZ MAGALHÃES DE MATTOS, Coordenadora do 
Serviço de Atendimento ao Cidadão do MPM; Dra. HELOÍSA 
MARIA MORAES RECO PIRES, Subprocuradora-Geral do Trabalho 
e representante da Ouvidoria do MPT; aconteceu a XVI 
Reunião Ordinária do Conselho Nacional dos Ouvidores do 
Ministério Público. Realizada a abertura solene do 
evento, pelo Cerimonial do MP do Ceará, O PROCURADOR-
GERAL DE JUSTIÇA DO CEARÁ, Dr. ALFREDO RICARDO DE HOLANDA 
CAVALCANTE MACHADO dirigiu palavras de boas vindas aos 
presentes e desde logo colocou a palavra à disposição do 
Dr. JOSÉ VALDO, OUVIDOR anfitrião, que saudou os 
Ouvidores e Ouvidoras presentes. O PRESIDENTE abriu 
formalmente os trabalhos da XVI Reunião Ordinária do 
CNOMP, fazendo referência aos servidores da Ouvidoria e 
do Cerimonial do MP do Ceará, que possibilitaram a 
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excelente acolhida dos Ouvidores e Ouvidoras, 
participantes da reunião, bem como saudou os assessores 
das Ouvidorias de outros MPs, que acompanhavam suas 
respectivas chefias. Após, saudou individualmente os 
Ouvidores e Ouvidoras presentes, agradecendo a presença 
de todos e ressaltando a alegria, a honra e a satisfação 
de poder realizar mais uma reunião ordinária do Conselho 
com a presença expressiva de seus integrantes. Em 
seguida, anunciou a participação do Prof.ª MARIA ADÍZIA 
BARROS DE SÁ, palestrante que discorreu sobre o tema 
Repensando a Ouvidoria. Antes, o PRESIDENTE solicitou ao 
Cerimonial/CE que fizesse uma breve apresentação da 
ilustre palestrante. O teor da palestra da Prof.ª MARIA 
ADÍZIA BARROS DE SÁ, palestrante encontra-se 
integralmente registrado em vídeo, tendo sido gravado em 
DVD, que será disponibilizado, por intermédio de remessa 
a ser realizada pela Ouvidoria do CE, a todas as 
Ouvidorias. Por esse motivo, entende-se desnecessário que 
conste em ata o inteiro teor da conferência, bem como o 
integral teor da participação de cada Conselheiro nas 
indagações e na troca de ideias a respeito do tema 
abordado. Em benefício da praticidade e para não alongar 
demasiadamente a ata, será apenas registrada nominalmente 
a intervenção individual de cada Conselheiro, podendo ser 
conferido no DVD o fiel teor das manifestações. Fizeram 
uso da palavra o PRESIDENTE; o Dr. JOSÉ VALDO/CE e a Dra. 
ELA WIECKO WOLKMER DE CASTILHO/MPF. Após as manifestações 
a palestrante, Prof.ª ADÍZIA, sorteou alguns de seus 
livros aos Conselheiros, sendo contemplados o Dr. CARLOS 
MAIA/ACRE; Dra. ELA CASTILHO/MPF; Dra. SILVANA VIANNA/MT; 
Dr. LUIZ EDUARDO DOS SANTOS, Vice Ouvidor-Geral do MP do 
Ceará e, em homenagem ao Dia Internacional da Mulher, as 
demais Ouvidoras participantes. Fizeram uso da palavra a 
Ouvidora do Tribunal de Contas dos Municípios do Estado 
do Ceará, Dra. TELMA MARIA ESCOSSIO MELO; o PRESIDENTE e 
a Prof.ª ADÍZIA. A reunião foi interrompida para o 
almoço. Às 13 horas e 40 minutos do dia 07 de março de 
2013, na Sala de Sessões dos Órgãos Colegiados, no 
edifício sede do Ministério Público do Estado do Ceará, 
teve reinício a 16ª Reunião Ordinária do Conselho 
Nacional dos Ouvidores do Ministério Público, com a pauta 
do turno da tarde. Foi aprovada a ata da 15ª Reunião 
Ordinária, realizada no Rio de Janeiro/RJ. Passou-se a 
deliberar sobre a data da 17ª Reunião Ordinária do CNOMP, 
que deverá se realizar na cidade de Cuiabá/MT, ficando 
designados os dias 06 e 07 de junho de 2013. Na sequência 
da pauta, o PRESIDENTE explanou acerca da existência do 
Grupo de Trabalho, criado pela Ouvidoria do CNMP e 
formado por Ouvidores de diversos MPs, que tem como 
objetivo debater a unificação dos sistemas de tecnologia 
da informação e padronização dos relatórios das 
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ouvidorias do ministério público. Fez uso da palavra o 
Dr. ALMINO/CNMP que, além de comunicações diversas, 
convidou a Dra. ELA/MPF para passar a integrar o 
mencionado Grupo de Trabalho, o que de pronto foi aceito 
pela convidada e aprovado pelos demais Conselheiros. 
Também, foram convidados, pelo PRESIDENTE, a integrar tal 
Grupo o Dr. JOSÉ VALDO/CE, que será o novo presidente do 
CNOMP, bem como a Dra. RUTH/MG, em substituição ao Dr. 
MAURO FLÁVIO FERREIRA BRANDÃO que assumiu recentemente o 
cargo de Subprocurador-Geral de Justiça para Assuntos 
Administrativos do MP de Minas Gerais; sendo aceito por 
ambos. Em seguida falou o Dr. ABRAÃO/GO que explanou 
sobre a Resolução que estruturará as Ouvidorias, que 
atualmente se encontra em apreciação no CNMP, para 
aprovação daquele Conselho. Logo após o servidor WALDEK 
JÚNIOR, Secretário de Tecnologia da Informação do CNMP, 
apresentou os diagnósticos já colhidos com relação à 
possibilidade de implantação do sistema integrado de 
Ouvidorias. Em benefício da praticidade e para não 
alongar demasiadamente a ata, será apenas registrada 
nominalmente a intervenção individual de cada 
Conselheiro, podendo ser conferido no DVD o fiel teor das 
manifestações. Nesse sentido, fizeram uso da palavra o 
Dr. ALMINO/CNMP; PRESIDENTE; Dr. ABRAÃO/GO; Dr. JOSÉ 
VALDO/CE; Dr. SALES/RR; Dr. FERNANDO/SP; Dra. MARIA 
ROSYNETE/MPDFT; Dra. ELA/MPF; Dra. RUTH/MG; Dr. 
GABRIEL/ES; Dr. PAULO PIMENTEL/RN; Dr. LUCIANO/AL e Dra. 
MARTHA/PI; todos tecendo comentários acerca da explanação 
realizada pelo servidor WALDECK/TI CNMP. Em seguida o 
PRESIDENTE comunicou a todos os presentes que a questão 
continuará a ser debatida em reunião a ser agendada para 
o mês de abril, oportunidade em que todos os Ouvidores 
serão convidados a participar, juntamente com os 
coordenadores de TI de seus respectivos Estados, sendo 
que poderão, até o dia 05/04/2013, encaminhar ao 
Presidente do Grupo de Trabalho designado para tal 
mister, Dr. ABRAÃO/GO, suas sugestões, a fim de serem 
estudadas antes da referida reunião para continuação das 
definições sobre o sistema. Após foi debatido o segundo 
item da pauta, que tratou da Resolução que estruturará as 
ouvidorias do ministério público. Houve troca de 
informações sobre o andamento da Resolução. Manifestaram-
se os Conselheiros: Dr. JOSÉ CARLOS/SE; Dr. ALMINO/CNMP; 
Dr. ABRAÃO/GO; Dr. GABRIEL/ES; Dr. FERNANDO/SP; Dra. 
RUTH/MG; Dra. LÚCIA/MPM; Dr. CARLOS LOSS/PR; Dr. CARLOS 
MAIA/AC; Dr. CELSO/MS; PRESIDENTE; Dr. PAULO PIMENTEL/RN; 
ficando acordado que o Dr. CARLOS LOSS/PR e o Dr. 
CELSO/MS encaminharão ao Dr. ABRAÃO/GO suas ponderações e 
propostas, com as devidas justificativas, de alteração no 
texto da Resolução, especificamente com relação ao artigo 
3º. O Dr. ALMINO/CNMP agradeceu a colaboração de todos, 
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passou a palavra ao Vice Presidente da Seccional da 
OAB/CE, Dr. RICARDO, que falou do apoio da OAB quanto à 
malfadada PEC 37, colocando-se à disposição para o 
pleito. Realizada pausa para coffe break. Dando 
continuidade a pauta, foram realizadas as comunicações da 
Presidência, iniciando pelas sugestões de debates 
encaminhadas pelo Dr. SALES/RR que, pela natureza dos 
temas, não puderam ser trazidas em tempo à pauta da XVI 
Reunião, ficando a cargo da próxima Diretoria a abordagem 
dos pleitos (I. Convite ao CONAMP para que apresente um 
painel sobre o momento legislativo no Congresso Nacional 
em relação ao Ministério Público; II. Projetos de Leis 
que digam respeito às atividades funcionais e garantias 
do Ministério Público Brasileiro e III. Estratégia do 
Ministério Público junto à sociedade e aos 
parlamentares). A seguir o PRESIDENTE comunicou o 
recebimento da correspondência encaminhada pela 
Procuradoria-Geral do Trabalho, que designou a Dra. 
HELOÍSA MARIA MORAES RECO PIRES, Subprocuradora-Geral do 
Trabalho, para representar a Ouvidoria do MPT, sendo que 
o Dr. EDSON/MPT teve sua aposentadoria através do 
jubilamento recentemente ocorrido, pelo que recebeu os 
cumprimentos da PRESIDÊNCIA, com posterior sugestão da 
Dra. MARÍLIA/BA que receba moção de congratulações do 
CNOMP por sua contribuição no Conselho. Foi comunicado, 
também, que o Dr. GIANFILIPPO DE MIRANDA PIANEZZOLA/RJ 
deixou o cargo, e que encaminhou o relatório de 
atividades da Ouvidoria do MP/RJ durante sua gestão, 
sendo substituído pela Dra. GEORGEA/RJ. Nesse sentido, 
foi recebido o relatório anual da Ouvidoria do MP/RR; 
também correspondência da Dra. MARILÉA/MA sugerindo que a 
próxima publicação anual do CNMP denominada: Ministério 
Público: Um retrato, passe a contemplar dados das 
Ouvidorias dos MPs e o relatório anual de atividades e o 
relatório do quarto trimestre de 2012, da Ouvidoria de 
Sergipe, através de correspondência encaminhada pelo Dr. 
JOSÉ CARLOS/SE. Ainda, na oportunidade da reunião foi 
comunicado o recebimento de exemplar da Revista Fonte de 
Minas Gerais, que foi entregue e distribuída aos colegas 
pela Dra. RUTH/MG. Comunicou, ainda, que o Dr. GILSON DE 
MELO BARBOSA/PE, vice-presidente do CNOMP, informou da 
impossibilidade comparecer a presente reunião em razão de 
estar concorrendo ao cargo de Corregedor-Geral do MP de 
Pernambuco, sendo que a eleição ocorrerá dia 08/03/2013. 
Em seguida, abriuse o espaço para a apresentação das 
chapas que concorrem à eleição da vice-presidência do 
CNOMP para o período 2013/2014. O PRESIDENTE propôs e foi 
aceito pelo Plenário que, na medida do possível, 
permanecessem nos cargos os atuais vice-presidentes, 
vindo a tomarem posse nos cargos dia 08/04/2013 às 18 
horas juntamente com a nova Diretoria do CNOMP. Com a 
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proposição aprovada, foram eleitos por ACLAMAÇÃO os 
seguintes VicePresidentes: Dr. CARLOS/AC, vice-presidente 
da Região Norte; Dr. PAULO PIMENTEL/RN, vice-presidente 
da Região Nordeste; Dra. MARIA ROSYNETE/DF, vice-
presidente da Região Centro-Oeste; Dr. GABRIEL/ES, vice-
presidente da Região Sudeste e Dr. VARELA/RS, vice-
presidente da Região Sul. Após, de acordo com o que 
dispõe o Estatuto e a pauta, foi realizada a prestação de 
contas da atual presidência do CNOMP, sendo entregue aos 
participantes extrato financeiro para que acompanhassem 
as explanações do Dr. FERNANDO/SP, tesoureiro, acerca dos 
débitos e créditos do Conselho. Foi sugerido pela Dra. 
RUTH/MG e aprovado por ACLAMAÇÃO do Conselho, que seja 
realizada por todos os Ouvidores, em todas as Reuniões 
ordinárias do CNOMP, a contribuição voluntária, 
independentemente de seu comparecimento, devendo, 
portanto, quando da ausência de algum membro ser cobrada 
na reunião subsequente a que não se fizer presente. Nesse 
passo, ressaltou o Dr. CARLOS/AC que deverá ser realizada 
apenas uma cobrança por Ouvidoria do Ministério Público, 
mesmo que estejam participando Ouvidor-Geral e 
Substituto. O PRESIDENTE abriu espaço para ASSUNTOS 
GERAIS. Fez uso da palavra a Dra. MARILÉA/MA que 
agradeceu a acolhida ofertada pelo Estado do Ceará; falou 
sobre a campanha realizada pelo Estado do Maranhão 
envolvendo matéria acerca de “empréstimos consignados”, 
que seguiu o exemplo do Estado do Rio Grande do Norte, 
que por sua vez havia cedido material para que servisse 
de modelo ao MA; por fim, parabenizou a presidência pela 
gestão. O Dr. ABRAÃO comunicou que será sua última 
participação em reuniões do CNOMP em razão de deixar o 
cargo de Ouvidor do Estado de Goiás, com mandato a findar 
em 31 de março de 2013, ao mesmo tempo em que falou de 
sua satisfação em ter participado como membro deste 
Conselho, desejando êxito a próxima gestão do CNOMP. 
Após, manifestaram-se o Dr. FERNANDO/SP, desejando êxito 
aos colegas que chegaram e aos que partem do CNOMP, 
convidado a todos para sua recondução ao cargo de Ouvidor 
do MP de São Paulo a ocorrer em 24/04/2013. A Dra. 
ROSYNETE/DF, divulgou a página da Ouvidoria do MPDFT no 
Facebook. O Dr. PAULO PIMENTEL/RN divulgou o XX Congresso 
Nacional do MP a ocorrer no período de 30/10/2013 a 
02/11/2013 em Natal/RN, convidando todos a participarem, 
em razão da probabilidade em ocorrer concomitantemente à 
XIX Reunião do CNOMP naquele Estado. Falou, também, a 
Dra. SILVANA/MT, comunicando que deixará em breve a 
Ouvidoria do Mato Grosso, da sua satisfação em ter 
participado da Diretoria do CNOMP, e do convite aceito 
por todos para próxima reunião (XVII Reunião Ordinária do 
CNOMP) a ocorrer futuramente em seu Estado. Em seguida, 
manifestou-se a Dra. HELOÍSA DO MPT, agradecendo a 
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acolhida de todos. Após o Dr. CARLOS/AC, sobre o 
Congresso Nacional em Natal, já mencionado pelo Dr. PAULO 
PIMENTEL/RN, sugerindo que a XIX Reunião ordinária do 
CNOMP a ocorrer em Natal/RN não seja realizada 
concomitantemente ao Congresso para que não haja prejuízo 
da participação dos Ouvidores em tais eventos, e que seja 
escolhido para XVIII Reunião ordinária do CNOMP, a 
ocorrer no mês de SETEMBRO, um Estado da Região Norte, 
sendo ACLAMADO por todos o Estado de Roraima. O Dr. JOSÉ 
VALDO/CE agradeceu o apoio de sua instituição na 
realização da Reunião e da diretoria de que encerra seu 
mandato no CNOMP. Ao final falou o PRESIDENTE, encerrando 
os trabalhos do primeiro dia de Reunião, ficando os 
Conselheiros convocados para a continuidade da reunião no 
dia de amanhã, 08 de março, às 9 horas, no mesmo local. 
No dia 08 de março de 2013, às 9 horas e 45 minutos, na 
Sala de Sessões dos Órgãos Colegiados, no edifício sede 
do Ministério Público do Estado do Ceará, teve reinício a 
XVI Reunião Ordinária do Conselho Nacional dos Ouvidores 
do Ministério Público, oportunidade em que o PRESIDENTE 
saudou a todas as mulheres presentes na Reunião em razão 
do Dia Internacional das Mulheres, após deu início à 
pauta, sendo prestadas homenagens aos ouvidores que 
concluíram seus mandatos nas Ouvidorias durante a gestão 
2012/2013: Dra. MARTHA CELINA DE OLIVEIRA NUNES/PI; Dr. 
GIANFILIPPO DE MIRANDA PIANEZZOLA/RJ e Dr. LUCIANO CHAGAS 
DA SILVA/AL; com a entrega de uma placa comemorativa. Os 
homenageados discursaram, agradecendo. O PRESIDENTE 
passou a palavra ao Dr. JOSÉ VALDO/CE para que 
apresentasse o Dr. JOÃO ALVES DE MELO, Secretário 
Estadual da Controladoria e Ouvidoria-Geral do Ceará, que 
palestrou abordando o tema “Controle Social da Gestão 
Pública”. O teor da palestra do Dr. JOÃO ALVES DE MELO 
encontra-se integralmente registrado em áudio e vídeo, 
que será disponibilizado a todas as Ouvidorias. Por esse 
motivo, entendese desnecessário que conste em ata o 
inteiro teor da apresentação, bem como o integral teor da 
participação de cada Conselheiro nas indagações e na 
troca de ideias a respeito do tema abordado. Em benefício 
da praticidade e para não alongar demasiadamente a ata, 
será apenas registrada nominalmente a intervenção 
individual de cada Conselheiro, podendo ser conferido no 
DVD o fiel teor das manifestações. Fizeram uso da palavra 
os conselheiros: Dr. JOSÉ VALDO/CE; Dr. CELSO/MS; Dr. 
PIMENTEL/RN. O PRESIDENTE deu seguimento a reunião 
passando a tratar da pauta administrativa. Inicialmente a 
palavra foi passada a Dra. RUTH/MG, para que repassasse a 
todos o estudo realizado pelo Dr. MAURO FLÁVIO/MG 
juntamente com a ABO de Minas Gerais, acerca do projeto 
de implantação de cursos de capacitação em Ouvidorias; 
após esta explanação a Dra. RUTH/MG estendeu a todos o 
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convite para que participem da 3º Reunião Geral de 
Ouvidorias Públicas a ocorrer nos dias 22 e 23 de março 
de 2013, em Brasília/DF. O PRESIDENTE comunicou que 
recebeu telegrama por parte do Conselheiro do CNMP, Dr. 
JARBAS SOARES JÚNIOR, comunicando sua impossibilidade de 
participar da presente Reunião, mas solicitando que fosse 
convidado para as próximas reuniões do CNOMP; recebeu 
também telegrama do Conselheiro do CNMP Dr. ALESSANDRO 
TRAMUJAS ASSAD, comunicando sua impossibilidade de 
comparecimento. Após foi tratado o item 1 da pauta 
administrativa, acerca das  mobilizações organizadas 
contra a impunidade e a favor da investigação criminal 
pelo Ministério Público (PEC 37). Houve troca de 
informações sobre o assunto, manifestando-se a Dra. 
ELA/MPF, que convidou a todos a participarem de evento 
que ocorrerá em Brasília/DF nos dias 11 e 12/03/2013 
acerca do mesmo tema; ficando a Dra. MARIA ROSYNETE/DF 
incumbida de representar o CNOMP; falaram ainda o Dr. 
JOSÉ VALDO/CE; Dra. RUTH/MG; Dr. FERNANDO/SP; Dr. PAULO 
PIMENTEL/RN; Dr. SALES/RR; PRESIDENTE; Dra. MARILÉA/MA; 
ficando a cargo da nova Presidência do CNOMP estudo para 
engajar o Conselho em atividades de protesto quanto à PEC 
37. Foi aberto espaço para manifestações do item assuntos 
gerais, não houveram assuntos a serem tratados. Antes de 
declarar encerrada a XVI Reunião, o PRESIDENTE renovou os 
agradecimentos ao Dr. Ricardo de Holanda Cavalcante 
Machado, Procurador-Geral de Justiça do Estado do Ceará; 
ao Dr. José Valdo, Ouvidor anfitrião; ao Dr. Luis Eduardo 
dos Santos, Vice-Ouvidor do Ceará; as Dras. Isabel Maria 
Porto e Telma Regina Braga Damaceno; ao assessor 
Francisco Roberto Moreira, à oficial de gabinete Tatiana 
Luna e a servidora Georgia de Sousa Brasileiro, da 
Ouvidoria do MP do Ceará; do Cerimonial: as servidoras 
Helena Demes e Rita Feitosa; a Michele Santana, assessora 
da Promotoria de Justiça da Saúde Pública; ao servidor  
Ricardo Sales, Secretário de 
Administração; ao servidor Laedio Batista, Setor de 
Transportes; ao servidor Ermilton Sousa, Técnico de 
Informática. Também mencionou a importante colaboração 
das demais pessoas que, com seu esforço e dedicação, 
tornaram possível o sucesso do evento, registrando 
agradecimento também à assessora e secretáriaexecutiva do 
CNOMP Maria da Glória Rodrigues, Coordenadora da 
Ouvidoria do MP/RS. Agradecendo novamente a todos os 
Ouvidores e Ouvidoras presentes, desejando-lhes um feliz 
retorno às cidades de origem, o PRESIDENTE, ao mesmo 
tempo em que declarou encerrada a XVI Reunião Ordinária 
do CNOMP, convidou os presentes para a solenidade de 
posse da nova Diretoria, a ser realizada logo mais, às 18 
horas. Nada mais havendo a tratar, foi lavrada a presente 
ata, que vai assinada por mim Secretária SILVANA CORREA 
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VIANNA e pelo Presidente LUIZ CLÁUDIO VARELA COELHO.

SILVANA CORREA VIANNA,
Secretária do CNOMP. 

LUIZ CLÁUDIO VARELA COELHO,
Presidente do CNOMP.
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